

七八十岁的老人扭秧歌,孩子们玩疯了

社区灯会“被迫”延至晚10点

本报2月17日讯(记者 殷亚楠)16日晚上,历下区甸柳第一社区居委会门前变成欢乐的海洋。该社区元宵灯会提前上演,居民们敲锣打鼓、扭秧歌、做游戏、猜灯谜、看豫剧,上至七八十岁的老人,下至几岁的孩子,都玩得十分高兴。原计划晚上8点半就结束的灯会活动,不得不被拉长到晚上10点。

16日晚上7点,甸柳第一社区元宵灯会,在该社区居委会南侧的东西路上开场,灯会在响亮的威风锣鼓中拉开序幕。一开始是大联欢。中老年人身穿鲜艳服装、披着绸带,忘情地扭起秧

歌,小孩子们带上了大头娃娃,几十米的旋转秧歌大队中,还有背媳妇的猪八戒和赶毛驴的农夫,热闹场面使得小路上观众越来越多。

后来,在居委会工作人员和专业社工的带动下,演员和在场的观众,都参与到跳兔子舞环节,跳出了汗水和快乐。接着是为社区家庭和孩子准备的猜灯谜、摊位游戏“滚汤圆”“运汤圆”等活动。最后,是老人喜爱的豫剧表演。

“今天上午经过社区广场,很多孩子都问‘今晚还有晚会吗?’没玩够。”甸

柳第一社区居委会主任陈叶翠感叹说。之前的两次集中彩排,都给演员说的是灯会晚上8点半结束,大家玩得高兴就忘了时间,最后是接近10点才结束的。

“组织灯会虽然忙累,但灯会这么热闹欢乐,我们觉得值得,尤其是吸引了许多原本不爱参加社区活动的孩子们的参与。”陈叶翠说,刚排练时,喊一些孩子们参加,他们一开始都不愿上,原来没参加过社区活动。这次灯会玩得高兴,社区再有活动,他们也愿意来了,以后估计他们会主动问社区有什么活动,不用居委会喊着来了。

百余村民自发组织 鼓子秧歌扭进省城

本报2月17日讯(记者 马云)鼓子秧歌扭进了省城。17日元宵佳节之际,商河县白桥乡指挥李村的100余名村民自发组织起来,驱车70余公里来到济南奥体中心综合服务楼表演起了鼓子秧歌。

2008年,济南市机关事务局同指挥李村结对共建,为该村修建了1500米长的水泥路,开挖了3000米长的排水沟,植树950棵,安装路灯40盏,修建桥梁1座,实现了村庄的硬化、绿化、亮化、美化;协调改善了农田灌溉条件,提高大蒜产量,鼓励帮助村民搞起了家庭副业,重建消失了20多年的大集,打响了“白桥腊八蒜”的品牌,村民年人均纯

收入达到8000多元,增长了54.7%。如今的指挥李村成为了物流便利、信息畅通,对周边村庄经济文化起着辐射带动作用的中心村。

此外,济南市机关事务局开展指挥李村村民文化建设,建设了村“两委”办公场所,配置了彩电、电脑、空调、饮水机、桌椅、文件柜等办公设备,满足了村“两委”办公、党员活动、农村远程教育等工作开展的需要;配套建设了1000平方米的村民文化广场,安装了健身器材,为开展文体活动创造了条件。农闲时节,富裕起来的村民又将几近失传的鼓子秧歌发掘出来并发扬光大。

关帝庙100斤汤圆免费送市民

同时设置了2万余元奖金的有奖猜谜语对对联



17日,芙蓉街关帝庙免费向市民赠送汤圆,引来众人围观排队。 殷亚楠 摄

本报2月17日讯(记者 殷亚楠 实习生 牛耘)17日,农历正月十五,芙蓉街关帝庙一大早就有活动,大型猜谜、有奖猜谜语对对联、免费赠送汤圆等等,各种活动使得关帝庙在元宵节这天十分热闹。

17日上午9点,记者来到位于芙蓉街北段的关帝庙时,庙堂前已经聚集了很多人,看到院门口免费赠送汤圆的通知,一些人便等着尝尝庙里的汤

圆。根据门外的通知,上午10点正式开始赠送汤圆。

关帝庙大门往庙堂去的走廊处,挂满了写着谜语的各色彩纸,一个个谜语朗朗上口但挺难琢磨。“答对3个谜语,可获得一包元宵,大家快点想喽!”一位工作人员抱着装满元宵的盒子吆喝着。“我们好几个人一起想的,人多答对了三个!”一位女士高兴地拿走了一包元宵。

据关帝庙的工作人员介绍,他们

共准备了100斤汤圆免费赠送给市民。现场的猜谜语、对对联活动都是有奖竞猜,20袋元宵很快就被猜中3个谜语者领光了。只是现场的对联大家对上来的很少,“奖金很多就愁发不出去!”一位工作人员感慨,现场的几十条对联共为能对出者设置了2万余元奖金,其中最高奖项一条对联1000元,奖金越多说明对联越难,有的对联甚至已二三十年都没有人对出合适的下联。

槐荫区焰火晚会 吸引市民2万余人

本报2月17日讯(见习记者 陈伟)2月16日晚19:30,槐荫区兔年元宵灯会的重头戏焰火晚会在槐荫区政务中心对面广场精彩上演,此次晚会总共燃放礼花弹3000余枚,总共吸引省城市内5区市民近2万人。

19:30,槐荫区兔年焰火晚会正式开始。礼花弹在空中绽放出笑脸、五星等造型,博得市民的阵阵欢呼声,整个焰火晚会

持续了近20分钟。“太漂亮了,真是没有白来,就是燃放时间太短了。”不少市民都发出这样的感慨。

据了解,槐荫区兔年元宵灯会的布展长度约5公里,花灯数量近3000盏,其中大型机械花灯102盏,为历届之最。而焰火晚会总共燃放了近3000枚礼花弹,吸引市民2万余人,受到市民的热烈欢迎。

历下区元宵灯会 汇聚五百盏花灯

本报2月17日讯(记者 殷亚楠)2月17日,正月十五,历下区第九届元宵灯会在泉乐坊商街热闹开展。16日晚上试灯的时候,整条县西巷便已十分热闹。到了十五晚上,这里更是人头攒动,热闹非凡。

历下区文化局有关负责人介绍,今年的元宵灯会共展出500盏左右的花灯,都是历下区各个街道精心准备的,每个街道展示30盏左右的花灯。为了突出传统节日的气氛,以传统花灯为主。



成龙学校

春季双休日班
1对1辅导

老区就业学校

就业直通车: 87991269
网址: www.lqxx.org.cn

咨询热线: 400 618 0907

培训不再东奔西走, 小学 初中 高中 一条龙培训

春季双休日班火热招生! 2月27日前报名8.5折! VIP会员最低6折! 3人以上团报8折优惠!

1对1辅导 随报随学

专业教师根据每一位学员学习情况和知识掌握程度针对性制定一套学习方案, 单独辅导, 针对性指导学习方法, 必做题技巧, 让每位同学学有所成!

咨询电话: 58164865 86937858

初中部 3月5日、8日开课

春季双休日班: 夯实基础, 巩固强化, 拓展延伸, 查漏补缺, 优化提高, 指导学习方法和技巧

毕业冲刺班: 总结复习, 专题讲解, 应试技巧梳理, 以学业水平考试为导向, 指导考试技巧

小学部 3月5日开课

趣味数学 快乐作文 少儿英语 牛顿科技 少儿美术 少儿舞蹈

培养孩子的学习兴趣和学习习惯, 提高孩子的学习能力, 培养孩子的学习方法和技巧, 培养孩子的综合素质和团队合作能力, 让孩子在快乐中学习, 在学习中快乐!

高中部 3月5日、8日开课

春季双休日班: 夯实基础, 巩固强化, 拓展延伸, 查漏补缺, 优化提高, 指导学习方法和技巧

高考冲刺班: 总结复习, 专题讲解, 应试技巧梳理, 以高考大纲为导向, 指导考试技巧

解放桥: 86997853 86408666

大观园: 86019541 86019637

八一立交: 82920106

网址: www.cljn.net